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  100         +        200        =           300
sčítanec                 sčítanec                      súčet

Sčítance môžeme zameniť a výsledok sa nezmení.
   200             +          100               =           300
Skúšku správnosti urobíme zámenou sčítancov.

Domáca úloha:
Vypočítaj príklady na strane 60 č.3, 4, 5.( učebnica)
Pracovný zošit strana 8 príklad 1.,2.,3 a 4.
200+200=400
300+400=700
500+200=700


        Odčítanie násobkov čísla 100.

    500        -          300       =         200
menšenec               menšiteľ                  rozdiel

 Pri odčítaní nesmieme zameniť poradie čísel.
Skúšku správnosti urobíme tak, že sčítame rozdiel a menšiteľa. 
Sk.:
200    +    300    =    500

Príklady na precvičenie odčítania - učebnica str.62
príklad 4.,5.,




